事業進捗管理シート

亚加尔	H24	H25	H26	対象外	
計劃平及				0	

事務事業No 事業名

103 地域活動拠点維持管理事業(地域コミュニティ活動拠点の運営)

分野別	刂目標	3	市民と地域がつくる元気なまち
政	策	5	地域コミュニティの充実
施	策	1	地域コミュニティの充実
取	組	1	コミュニティ活動の支援

事業種別	継続	主な事務事業	
事業期間		^	`
関連個別計画			
担当課・担当課長 (Tel)	自治振興課		松下 幸 435-1011
関連課			

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費				
尹未匹刀(1)	その他						
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務				
事未四月(4)	その他						
	会計	一般会計					
	款	総務費					
会計・	項	市民生活費					
予算区分	目	自治振興費					
	大事業		自治振興事業				
	事項	地域活動拠点維持管理事業					

「3つの磨き」との関連性

「市民力を磨く」		「基盤力を磨く」		「観光力を磨く			
コミュニティーの充実	0	メリハリある都市づくりの充実		史跡和歌山城の充実			
市民の健康環境の充実		道路・公共交通網の充実		海を生かした観光シフトの充実		該当せず	
総合的な子育て環境の充実		総合防災体制の充実		美味しい和歌山市イメージの充実			
その他		その他		その他			

1 事業概要及び実施内容

	争耒帆安及い夫旭内谷					
	事業目的(「誰・何」をどういう状態にす	る」ための事業か)			事業内容	
事業概要	地域活動の拠点となる19支所、23連絡所理運営	T及び地区会館の管	19支所、	2 3 連絡所及び地区会館の	管理運営	
実施内容	平成 2 1 年度 支所・連絡所及び地区 の維持管理を行う		び地区集会所	平成23年度 支所・連絡所及び地区集会所 の維持管理を行う	平成24年度	平成 2 5 年度

2 事業コスト

			平成2	1年度	平成2	2年度	平成23	3年度	平成24	年度	平成2	5年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
	事業	 と 費	163, 255	97, 744	227, 596	203, 619	100, 558	99, 540	96, 419			
	伸び率			_	39. 4%		-55.8%		-4.1%		-100.0%	
事		常勤職員	11, 107	11, 463	11, 107	11, 082	11, 107	17, 710	11, 107			
業	人件費	非常勤職員	304	304	304	2, 826	304	6, 795	304			
費	,	小計	11, 411	11, 767	11, 411	13, 908	11, 411	24, 505	11, 411			
	国庫支出金			6, 563	1,004	935						
円円	直支出会											
1,1	市	債	52, 200	0	87, 300	75, 900						
	その他		76, 850	69,622	77, 565	65, 697	77, 152	89, 115	76, 857			
	一般財源		34, 205	21, 559	61,727	61, 087	23, 406	10, 425	28, 099			
	所要人数	常勤職員	1.45	1. 5	1. 45	1. 47	1. 45	2.31	1. 45			
	川女八妖	非常勤職員	0. 15	0. 15	0. 15	1. 12	0. 15	1.73	0. 15			

3 目標及び実績

J													
	1		指標名及び達成状況			平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度			
						年度目標値							
活						実績値							
動	単位		全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度							
指標		22.00											
1示						実績値					平成25年度		
	単位		全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度							
	古民サービフ	た宝体するたと	か支所・連絡所を維持管理	ナス		年度目標値 42 42 42			42				
成		を 大心り るたい	の文別・連相別を維持自生	y 50°		実績値	42	42	42				
果	単位	ヶ所	全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度	100.0%	100.0%	100.0%				
指標	地区会館利用	바디스산테田□※				年度目標値	900	900	900	900			
	地区云路利用	四				実績値	1012	1050	1062				
	単位 回 全体目標値 全体目標達成度					年度別達成度	112.4%	116. 7%	118.0%				